



Елена Владимировна Сиркиз,
руководитель отдела
Государственного бюджетного
образовательного учреждения
дополнительного
профессионального образования
(повышения квалификации)
специалистов – центр повышения
квалификации «Ресурсный
центр» городского округа
Новокуйбышевск Самарской
области

Тема, которой сегодня посвящена наша рубрика, по-прежнему востребована, актуальна, обсуждается. Это показала и работа секции школьных библиотек на Всероссийском библиотечном конгрессе РБА в Самаре. Доклад Елены Владимировны Сиркиз вызвал интерес и особое внимание аудитории – он не только четко обозначил существующие в сообществе проблемы, но и показал, как можно решать ситуацию, как много зависит от профессионального и личностного потенциала кураторов школьных библиотек в регионах, уровня корпоративного взаимодействия, какие ресурсы можно использовать. Рубрика объединила три статьи наших постоянных авторов, которые представляют разные аспекты одной темы, в том числе и зарубежный опыт.

Преобразование школьной библиотеки в информационно- библиотечный центр – запрос современного общества и образования



Понимание роли школьной библиотеки как важной составляющей в системе образования и обучения прозвучало в ноябре 2014 г. на парламентском часе в Государственной Думе Российской Федерации. Министр образования и науки Дмитрий Ливанов рассказал депутатам об успехах своего ведомства

СОДЕРЖАНИЕ РУБРИКИ

Е.В. Сиркиз

Преобразование школьной библиотеки в информационно-библиотечный центр – запрос современного общества и образования43

Н.В. Кузнецова

От школьной библиотеки к информационно-библиотечному центру: внедряем ФГОС основного общего образования.....49

Н.Ф. Илларионова

Школьная библиотека – учебно-информационный центр: теория и практика.....61

